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Procès-verbal de la 113e assemblée ordinaire du Conseil d’éducation du District scolaire 
francophone Sud qui s’est tenue le 6 novembre 2023, de 18 h 33 à 21 h 29 à la bibliothèque de 
l’école Mathieu-Martin, 511 rue Champlain, Dieppe et par l’entremise de la plateforme Microsoft 
Teams. 
 
  PRÉSENCES     
 

Membres votants Titre Présences 

Line Thibodeau Sous-district 1 Présentiel 

Isabelle LeGoff Sous-district 2 Absence motivée 

Nathalie Dallaire Sous-district 3 Présentiel 

Luc Cormier Sous-district 4 Présentiel 

Natacha Vautour Vice-présidente, sous-district 5 Présentiel 

Matthieu LeBlanc Sous-district 6 Présentiel 

Isabelle Landry-Sonier Sous-district 7 Présentiel 

Monique Mazerolle Sous-district 8 Présentiel 

Michel Côté Président, sous-district 9 Présentiel 

Raphaël Moore Sous-district 10 Présentiel 

Ophélie Chiasson Élève-conseillère (2023-2024) Présentiel 

Personnel du DSFS Titre Présences 

Monique Boudreau  Directrice générale et secrétaire du CED Présentiel 

Jean-Luc Thériault Directeur des relations stratégiques (par 
intérim) 

Présentiel 

David Després Directeur des services administratifs et 
financiers 

Virtuel 

Annick Thomas  Adjointe à la direction générale Présentiel 

André Doiron Spécialiste en soutien technologique Présentiel 

Invités Titre Présences 

Chantal LeBlanc Enseignante à Mathieu-Martin Présentiel 

Stéphanie Arsenault Gestionnaire de projet Virtuel 

Isabelle Savoie Directrice exécutive à l’apprentissage Virtuel 

Nadine Cormier-Dupuis Directrice exécutive à l’apprentissage Virtuel 

   

 
Présentation : Centre d’apprentissage de l’école Mathieu-Martin 
 
Madame Chantal LeBlanc, enseignante, a fait une présentation sur le centre d’apprentissage de 
l’école Mathieu-Martin en compagnie de trois personnes apprenantes qui fréquentent le centre, 
situé au parc Rotary. Ce centre peut accueillir jusqu’à 15 personnes apprenantes de la 9e à la 12e 
année qui ont de la difficulté à fonctionner dans un cadre scolaire typique. Cet espace 
d’apprentissage flexible est adapté aux besoins des jeunes et valorise les moyens équivalents, 
mais différents, d’obtenir un diplôme de l’école Mathieu-Martin. Les personnes apprenantes ont 
partagé leur expérience positive qui leur a permis de poursuivre leur parcours scolaire et de vivre 
des réussites, ce qui leur a donné le goût de continuer et de se dépasser pour atteindre leur objectif 
de compléter leur secondaire et obtenir leur diplôme. 
 
La directrice générale a félicité ces élèves d’être présents ce soir et de prendre la parole malgré 
des défis au niveau d’anxiété. Elle a également félicité Mme Chantal en tant qu’adulte significative 
qui fait une différence auprès des jeunes. 
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Afin de pouvoir poursuivre cette belle initiative, il y a des besoins qui doivent être adressés. Par 
exemple, un investissement de 1,0 ETP, soit d’une personne intervenante communautaire (0,5) et 
d’une personne tutrice (0,5). Une volonté politique, financière et institutionnelle d’investir les fonds 
et les ressources nécessaires est de mise pour empêcher ces jeunes de décrocher. L’école 
Mathieu-Martin ne reçoit actuellement aucun financement pour le centre. Elle doit compter sur des 
partenaires communautaires comme Place aux compétences pour assurer la continuité de ce 
projet novateur. 
 
À la fin de la présentation, plusieurs membres du CED étaient émus et ont partagé leur fierté 
d’avoir un tel centre qui existe au sein du DSFS. Le président a remercié Mme Chantal et les 
personnes apprenantes pour leur présentation et a mentionné que ces jeunes sont des pionniers 
qui vivent déjà activement le projet S’entre’Apprendre comme on souhaite l’implanter à l’échelle 
du DSFS. Bravo aux jeunes pour leur courage et leur dévouement. Les membres du CED ont été 
émerveillés de la présentation et souhaite ardemment que les instances gouvernementales 
reconnaissent le fruit de ce travail ardu et permettent que de tels projets se poursuivent et 
s’amplifient à l’échelle du District. 
 
Un petit présent sera remis aux élèves qui ont présenté ce soir lors d’une visite de la directrice 
générale qui aura lieu bientôt au centre d’apprentissage du parc Rotary. 
 
1. Ouverture de la séance 
1.1 Mot de bienvenue et mise à jour du président 
  

Le président, monsieur Michel Côté, a ouvert la séance à 19 h 10 en souhaitant la bienvenue à 
tous les membres du Conseil qui se sont joints à cette réunion publique. Il a ensuite fait la 
reconnaissance du territoire traditionnel autochtone non cédé. 
 
2. Considération et adoption de l’ordre du jour et absences motivées/non motivées 
 
Les membres se sont référés à l’ordre du jour reçu avant la réunion. 
 

2023-11-06 - CED - DSFS - 1172 
 
Sur une proposition dûment appuyée, il est résolu d’adopter le projet d’ordre du jour de la 
réunion tel qu’il a été présenté. (Raphaël Moore, Ophélie Chiasson) 
 
Unanimité 

 
L’ordre du jour se lira comme suit :  
 
 Présentations du centre d’apprentissage de l’école Mathieu-Martin 
 1. Ouverture de la séance 
  1.1  Mot de bienvenue et mise à jour du président 
 2. Considération et adoption de l’ordre du jour et absences motivées/non motivées 
 3. Déclaration de conflits d’intérêts 
 4. Considération et adoption du procès-verbal (112e réunion – 11 oct 2023) 
  4.1  Questions découlant du procès-verbal 
 5. Lien avec la communauté 
  5.1  Petite enfance 
  5.2  Comité du lien avec la communauté 
 6. Politiques 
  6.1  Comité de la gouvernance et des politiques 
 7. Vérification du rendement du Conseil 
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  7.1  Révision et autoévaluation de la Politique 1.10 – Nommer un espace d’apprentissage 
  7.2  Révision et autoévaluation de la Politique 1.0 – Engagement général 
 8. Agenda automatique 
  8.1  Données trimestrielles (juin 2023) 
  8.2  Tableau de bord équilibré (TBÉ) 2023-2024 
 Participation publique 
 PAUSE 
 9. Points d’information de la direction générale  
  9.1  Rapport financier – DSFS 
   a) Mise à jour – État des travaux d’installation des roulottes 
  9.2  Rapport financier – CED 
  9.3  Les communautés noires et l’éducation publique au Canada 
  9.4  Mise à jour – Situation Soleil Levant / Coastal Shell Products 
 10. Points d’information de la présidence 
  10.1  Conseil de la jeunesse 
  10.2  Congrès et AGA de la FNCSF 2023 (retour)   
 11. Fédération des conseils d’éducation du N.-B. (FCENB) 
 12. Affaires nouvelles  
 13. Date et lieu de la prochaine réunion ordinaire 
 14. Levée de la séance 

 
3. Déclaration de conflits d’intérêts 
 
Le président a demandé si des membres avaient des conflits d’intérêts au sujet de certains points 
à l’ordre du jour. Aucun conflit d’intérêts ne fut déclaré.  
 
4. Considération et adoption du procès-verbal (112e assemblée ordinaire – 11 octobre 

2023) 
 
Le 11 octobre 2023, les membres du Conseil d’éducation du District scolaire francophone Sud se 
sont réunis pour leur 112e assemblée ordinaire. Un procès-verbal est déposé pour adoption à la 
présente assemblée. 
 

2023-11-06 - CED - DSFS - 1173 
 
Sur une proposition dûment appuyée, il est résolu d’adopter le procès-verbal de la 112e 
assemblée ordinaire du CED tel qu’il a été présenté. (Monique Mazerolle, Nathalie Dallaire) 
 
Unanimité  

 
4.1 Questions découlant des procès-verbaux  
 
Les sujets traités par le Conseil d’éducation lors de sa 112e assemblée ordinaire ont donné lieu 
aux suivis que voici :  
 

a) 6.1 b) Comité de planification des installations scolaires : Pour faire suite aux 
propositions adoptées lors de la dernière réunion, trois correspondances ont été 
acheminées au ministre. La première en lien avec les défis liés aux projets 
d’amélioration, la deuxième en lien avec les études de mise en œuvre des articles 23 
et 16.1 de la Charte pour les régions de Miramichi et Saint-Jean et la troisième en lien 
avec le processus de priorisation des projets majeurs d’amélioration et de construction.    

b) 9.2 Révision des limites des sous-districts : Le formulaire signé par le président a été 
envoyé le 13 octobre 2023. 
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c) 9.3 Représentation du CED – Commission d’appel : Un courriel a été envoyé le 13 
octobre 2023 pour informer que M. Michel Côté poursuivra son mandat au sein de 
comité. 

d) 9.4 Représentation du CED – CCPPÉÉ : Un courriel a été envoyé le 13 octobre 2023 
pour informer que Mme Natacha Vautour sera la nouvelle représentante du CED Sud 
à ce comité. 

e) 10.1 FCENB – AGA 2023 – nommer les délégués votants et les représentants au CA : 
Un courriel a été envoyé le 13 octobre pour informer la Fédération des membres votants 
et représentants au prochain CA.  

 
Correspondance 
 
 Lettre du ministre Hogan – Mesures correctives (11 octobre 2023) 
 Lettre au ministre Hogan – réponse à la lettre du 11 octobre 2023 
 Copie de lettre du CPAE de l’école Samuel-de-Champlain – nombre de toilettes disponibles 
 Lettre du Comité de démarrage de la Garderie McLaughlin – création de places désignées 
 
Le président a indiqué avoir envoyé un message à M. Melanson pour démontrer l’appui du Conseil 
dans leur démarche. 
 

2023-11-06 – CED – DSFS – 1174 
 
Sur une proposition dûment appuyée, il est résolu que le Conseil envoie une lettre au 
ministre de l’Éducation et du Développement de la petite enfance pour appuyer les 
démarches et renforcer la position du comité de démarrage de la Garderie McLaughlin et 
demander un rattrapage d’attribution d’espace francophone dans les garderies à but non 
lucratif pour l’ensemble du DSFS. (Ophélie Chiasson, Line Thibodeau) 
 
Unanimité  

 
5. Lien avec la communauté 
 
5.1 Petite enfance 
 
Madame Stéphanie Arsenault, gestionnaire de projet aux Services à la petite enfance, a présenté 
le Projet d’innovation en matière d’apprentissage et de garde des jeunes enfants (PIMAGJE). La 
présentation est incluse au cahier de réunion. 
 
En partenariat avec les autres district scolaires francophones de la province, l’objectif du projet est 
de développer un nouveau modèle de soutien aux pratiques inclusives afin d’augmenter la qualité 
des services d’apprentissage et de garde des jeunes enfants grâce à la formation hybride et à 
l’accompagnement personnalisé des personnes éducatrices en vue d’assurer la pleine inclusion 
des enfants âgés de 0 à 5 ans. 
 
Mme Arsenault a ensuite répondu à quelques questions et le président l’a remerciée pour la 
présentation. 
 
5.2 Comité du lien avec la communauté 
 
Le comité s’est réuni le 23 octobre dernier. M. Luc Cormier a fait un résumé de la rencontre. Il a 
indiqué que la consultante Mme Jolène Gaudet a donné un aperçu de l’avancement de la 
consultation. On aura besoin d’une extension jusqu’à décembre ou janvier pour compléter celle- ci. 
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Il a été suggéré de tenir une séance de travail sur le sujet de la Politique des finalités au mois de 
janvier avec Mesdames Jolène Gaudet et Anne-Marie LeBlanc, ainsi que M. Léon Richard. Un lien 
pourra être fait avec le comité de la gouvernance pour l’élaboration de la nouvelle politique. 
 

2023-11-06 – CED – DSFS – 1175 
 
Sur une proposition dûment appuyée, il est résolu que le Conseil tienne une séance de 
travail en janvier pour faire un retour sur la consultation et ensuite faire des propositions 
au comité de la gouvernance et des politiques afin d’élaborer la nouvelle politique des 
finalités. (Luc Cormier, Raphaël Moore) 
 
Unanimité  

 
Lors de la réunion du comité, il a aussi été question de l’élaboration d’une politique sur 
l’antiracisme. Le comité souhaite que d’ici la prochaine rencontre on soumette des éléments au 
comité de la gouvernance et des politiques pour leur permettre d’élaborer une ébauche de politique 
d’antiracisme et ensuite consulter les organismes dans la communauté afin de voir à bonifier la 
politique en cours d’élaboration avec les commentaires reçus. 
 
La directrice générale a suggéré l’option d’avoir une présentation sous forme de groupe focus. 
Ceci afin d’éduquer les membres du CED sur la question pour leur permettre de bien accomplir 
cette tâche. Le président du Comité du lien avec la communauté en a pris bonne note et soumettra 
cette option lors de la prochaine réunion du comité. 
 
6. Politiques 
 
6.1 Comité de la gouvernance et des politiques 
 
Le comité de la gouvernance et des politiques s’est réuni le 18 octobre dernier. Le président du 
comité, Raphaël Moore, a fait un résumé des discussions.  
 
Le plan de travail a été révisé. Au point Création d’un plan d’action en lien avec les rapports de la 
firme Power, le comité suggère que cette question relève du CED dans son ensemble plutôt que 
du comité de la gouvernance et des politiques.  
 
Il a aussi été question de réviser les per diem et rémunération versés aux membres du CED 
lorsqu’ils siègent à différents comités. Il a été suggéré de vérifier auprès de la Fédération des 
Conseils d’éducation s’il est possible d’examiner la question et d’en faire rapport au CED pour 
avoir un portrait général de la situation ailleurs au pays. Ceci pourrait aider au niveau du 
recrutement pour la participation aux élections scolaires et à la participation des membres aux 
comités du Conseil d’éducation. 
 

2023-11-06 – CED – DSFS – 1176 
 
Sur une proposition dûment appuyée, il est résolu que le Conseil envoie une lettre à la 
Fédération des Conseils d’éducation pour demander l’examen de la question des per diem 
et rémunération versés aux membres qui siègent à différents comités et de faire un rapport 
aux CED sur la question. (Raphaël Moore, Natacha Vautour) 
 
Unanimité  

Le président a demandé aux membres de confirmer la date du 14 pour la rencontre du mois de 
février. Tous les membres sont en accord avec cette date. 
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Étant donné qu’il n’y a pas eu de réunion du comité de planification des installations scolaire et 
pour faire le lien avec la question de Création d’un plan d’action en lien avec les rapports de la 
firme Power, la proposition suivante a été soumise aux membres du Conseil : 
 

2023-11-06 – CED – DSFS – 1177 
 
Sur une proposition dûment appuyée : 
 
ATTENDU QUE le District scolaire francophone Sud (DSFS) ne cesse d’augmenter en 
population; 
 
ET ATTENDU QUE nos infrastructures ne suffisent pas pour attirer nos ayants droit; 
 
ET ATTENDU QUE le DSFS n’a pas l’espace nécessaire pour accueillir et retenir toutes ses 
personnes apprenantes; 
 
ET ATTENDU QUE nous avons reçu les rapports démographiques de Saint-Jean et 
Miramichi; 
 
Il est résolu que le Conseil d’éducation du DSFS retienne les services d’experts pour 
assurer un suivi en lien avec les besoins de notre district scolaire en croissance. (Line 
Thibodeau, Monique Mazerolle) 
 
Unanimité  

 
7. Vérification du rendement du Conseil 
 
7.1 Révision et auto-évaluation de la Politique 1.10 – Nommer un espace d’apprentissage 
 
Tel qu’il a été convenu dans le calendrier de révision et d’autoévaluation des politiques du CED, le 
Conseil a fait la révision de la Politique 1.10 – Nommer un espace d’apprentissage. Le Conseil a 
ensuite répondu aux trois questions suivantes : 
 

• Est-ce que le Conseil a des questions concernant cette politique? 

• Est-ce que le Conseil suit cette politique? 

• Est-ce que le Conseil a des changements à proposer à cette politique? 
 
Comme à chaque révision de politique, on s’assure que la politique soit rédigée de façon inclusive 
lorsque ce n’est pas déjà le cas. À cet effet, le point 1.10.4 se lira dorénavant comme suit :  
procédera au dévoilement public du nom en s’assurant que la présidence du Comité parental 
d’appui ou son délégué, la direction et le personnel de l’école, les élèves, les membres de la 
communauté et la présidence, la personne conseillère du sous-district et l’élève conseiller ou 
conseillère ont été convoqués. 
 

2023-11-06 – CED – DSFS – 1178 
 
Sur une proposition dûment appuyée, il est résolu que le Conseil accepte la politique 1.10 
telle qu’elle a été présentée par le Comité de la gouvernance et des politiques avec la 
modification au point 1.10.4. (Raphaël Moore, Natacha Vautour) 
 
Unanimité  
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7.2 Révision et auto-évaluation de la Politique 1.0 – Engagement général 
 
Tel qu’il a été convenu dans le calendrier de révision et d’autoévaluation des politiques du CED, le 
Conseil a fait la révision de la Politique 1.0 – Engagement général. Le Conseil a ensuite répondu 
aux trois questions suivantes : 
 

• Est-ce que le Conseil a des questions concernant cette politique? 

• Est-ce que le Conseil suit cette politique? 

• Est-ce que le Conseil a des changements à proposer à cette politique? 
 
 

2023-11-06 – CED – DSFS – 1179 
 
Sur une proposition dûment appuyée, il est résolu que le Conseil accepte la politique 1.0 
telle qu’elle a été présentée par le Comité de la gouvernance et des politiques. (Raphaël 
Moore, Line Thibodeau) 
 
Unanimité  

 
8. Agenda automatique 
 
8.1 Données trimestrielles T3 (juin 2023) 
 
Des membres de l’équipe de gestion, Isabelle Savoie et Nadine Cormier-Dupuis, directrices 
exécutives à l’apprentissage, étaient présentes pour répondre aux questions en lien avec le rapport 
présenté en documentation du cahier de réunion. Aucune question n’a été posée. 
 
8.2 Tableau de bord équilibré (TBÉ) 2023-2024 
 
Mesdames Isabelle Savoie et Nadine Cormier-Dupuis, directrices exécutives à l’apprentissage 
(DEA), ont présenté le plan éducatif 2023-2024 sous forme de tableau de bord équilibré (TBÉ). Ce 
document vise l’atteinte des finalités du Conseil, le Plan d’éducation de 10 ans du MEDPE ainsi 
que le Cadre stratégique du DSFS. 
 
Les DEA ont répondu à quelques questions. Certains membres ont mentionné qu’ils voudraient 
voir certaines cibles un peu plus élevées, surtout en construction identitaire.  
 
La directrice générale a informé les membres du Conseil que ce tableau de bord équilibré doit être 
adopté par le Conseil et envoyé au ministère de l’Éducation et du Développement de la Petite 
enfance. 
 

2023-11-06 – CED – DSFS – 1180 
 
Sur une proposition dûment appuyée, il est résolu d’adopter le tableau de bord équilibré 
2023-2024 tel qu’il a été présenté. (Matthieu LeBlanc, Line Thibodeau) 
 
Unanimité  

 
Le président a remercié toute l’équipe pour leur beau travail. 
 
À ce moment-ci, le président suggère de passer au point 9.3 avant la pause et le point de 
participation publique, étant donné la présence de Mme Philomène Zangio dans la salle.  
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9.3 Les communautés noires et l’éducation publique au Canada 
 
La directrice générale souhaitait partager avec les membres du Conseil un document de 
l’UNESCO intitulé Les communautés noires et l’éducation publique au Canada qui analyse les 
programmes primaires et secondaires en sciences sociales. Ce document a été partagé avec 
Madame Boudreau par Mme Philomène Zangio, qui est justement présente dans la salle. 
 
Participation publique 
 
On a invité Mme Philomène Zangio à faire une intervention en lien avec le document présenté. 
Mme Zangio s’est dit honorée de voir ce sujet à l’ordre du jour de la réunion ce soir et a partagé 
son opinion ainsi que son expérience personnelle en lien avec la question. Elle a profité de 
l’occasion, en tant que première personne noire présidente de la Commission des droits de la 
personne du Nouveau-Brunswick, pour demander l’appui des membres du CED afin de faire 
connaître et rayonner la Déclaration universelle des droits de la personne à l’occasion du 75e 
anniversaire de cette déclaration. Les membres du Conseil remercient Mme Zangio pour son 
intervention et lui confirment leur appui. 
 
PAUSE 
 
Les micros et vidéos de la session virtuelle sont fermés pendant la pause. L’enregistrement de la 
séance est alors interrompu. 
 
9. Points d’information de la direction générale 
 
9.1 Rapport financier – DSFS 
 
La directrice générale a indiqué qu’il y a encore beaucoup d’ajustements à faire suite à 
l’augmentation de population étudiante. Il y aura encore un ajustement en novembre cette année 
pour cette raison. Un rapport à jour sera déposé à la prochaine réunion. 
 
a) Mise à jour de l’état des travaux pour l’installation des roulottes 
 
Le directeur des services administratifs et financiers a fait une mise à jour de l’avancement des 
travaux pour l’installation des classes mobiles sur le terrain de certaines de nos écoles. Certaines 
ont de l’électricité de façon temporaire, d’autres n’ont toujours pas de Wi-Fi. M. Després a fait part 
de défis vécus en raison de la pénurie de main d’œuvre, bien que nous soyons le seul district où 
les travaux sont aussi avancés. La situation est difficile pour tous et le Ministère est au courant des 
défis vécus dans l’ensemble de la province. La demande a été faite pour des roulottes 
additionnelles pour l’an prochain. 
 
9.2 Rapport financier – CED 

 
Un rapport financier du CED en date du 31 octobre 2023 a été présenté aux membres du Conseil.  
 

2023-11-06 – CED – DSFS – 1181 
 
Sur une proposition dûment appuyée, il est résolu que le Conseil accepte le dépôt du 
rapport financier du CED en date du 31 octobre 2023 tel qu’il a été présenté. (Isabelle 
Landry-Sonier, Natacha Vautour) 
 
Unanimité  
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9.4 Mise à jour – Situation Soleil Levant / Coastal Shell Products 
 
Des représentants du DSFS et du MEDPE se sont rencontrés afin de finaliser la marche à suivre 
en cas d’odeurs nauséabondes à l’école Soleil Levant de Richibucto. Le MEDPE valide 
présentement la procédure finale. Le DSFS devrait la recevoir très bientôt. 
 
La directrice générale, Monique Boudreau, et Marie-Josée Lagacé, directrice exécutive à 
l’apprentissage et adjointe à la direction générale, ont rencontré deux chercheuses de l’Université 
de Moncton. Leurs services ont été retenus pour faire une étude sur l’impact des odeurs 
nauséabondes sur le bien-être et la santé mentale des personnes apprenantes et des membres 
du personnel de l’école Soleil Levant. Leurs services seront retenus pour effectuer des collectes 
de données qui seront effectuées à l’hiver, au printemps et à l’automne et un rapport sera effectué 
à chaque collecte de données. Le questionnaire sera évalué par un comité au sein de l’école 
incluant possiblement la personne membre du sous-district, avant de débuter le processus. 
 
10. Points d’information de la présidence 
 
Le président a mentionné sa participation au Forum avec le ministre où il a été question entre 
autres des défis en infrastructure et des points de pression budgétaires ainsi que l’intelligence 
artificielle. Il a souligné la participation de Mme Ophélie Chiasson et Alexandre Veilleux, son 
homologue du DSFNE, sur la perspective des jeunes concernant ces questions et l’impact sur les 
personnes apprenantes. Il a également participé au sommet Affiche tes couleurs au Centre 
communautaire Sainte-Anne de Fredericton, il a indiqué que c’était important pour lui de démontrer 
son appui et celui de tous les conseillers sans exception. 
 
10.1 Conseil de la jeunesse 
 
L’élève conseillère, Ophélie Chiasson, n’a pas pu assister à la dernière réunion mais elle a informé 
le conseil que le site Web pour les ressources en santé mentale seront partagées aux écoles. 
 
La directrice générale a souligné que lors des rencontres de leadeurs, dorénavant on impliquera 
aussi les élèves du Conseil de la jeunesse en tant que leadeurs lors de ces événements et que 
ceux-ci apportent une grande richesse à ces rencontres. 
 
10.2 Congrès et AGA de la FNCSF 2023 (retour) 
 
Le président a fait un retour sur le congrès et l’AGA de la FNCSF qui se sont déroulés à Sudbury 
(Ontario) du 26 au 28 octobre 2023. Il a résumé les différents ateliers/conférences auxquels il a 
assisté en mentionnant que ce congrès est toujours aussi pertinent à chaque année pour les 
membres qui ont la chance d’y assister.  
 
11. Points d’information de la Fédération des conseils d’éducation du N.-B. (FCENB) 
 
Aucune nouvelle information à partager. Un rappel que l’AGA aura lieu de façon virtuelle le 22 
novembre 2023. 
 
12. Affaires nouvelles 
 
Aucun point n’a été ajouté. 
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13. Date et lieu de la prochaine réunion ordinaire 
 
La prochaine réunion aura lieu le 13 décembre 2023 au local 1321 de l’école Louis-J.-Robichaud, 
435 rue Main à Shediac, à 17 h.   
 
Un lien sera disponible à partir du site Web du DSFS pour les membres du public et les membres 
du Conseil qui se joindront à la réunion de façon virtuelle. Les ordres du jour, procès-verbaux et 
documents publics des réunions sont également publiés à cet endroit, sous l’onglet Conseil 
d’éducation. 
 
13. Levée de la séance 
 
Levée de la séance à 21 h 29. 
 
 
 
 
 
            
Michel Côté    Monique Boudreau 
Président      Secrétaire 

https://francophonesud.nbed.nb.ca/

